

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА
РАНОКСИЛ КАПСУЛИ 250 мг и 500 мг
АМОКСИЦИЛИН КАПСУЛИ
RANOXYL CAPSULES 250 mg и 500 mg
AMOXICILLIN CAPSULES

Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете да приемате Вашето лекарство. Тя съдържа кратка информация за Вашето лекарство. Ако имате някакви въпроси, моля, обърнете се към Вашия лекар или фармацевт. Тази листовка важи само за Раноксил капсули 250 мг и 500 мг (Амоксицилин капсули).

Кое е предписаното лекарство?

Вашето лекарство се нарича Раноксил капсули (Амоксицилин капсули). Активната му съставка е Amoxicillin trihydrate. Другите съставки са: натриев лаурил сулфат, колоиден силициев двуокис, силиций кроскармелоза, микрокристалин целулоза, магнезиев стеарат. Освен това капсулите съдържат азооцветителите E110 и E122. Раноксил капсули е антибиотик. Антибиотиците помагат на тялото да се бори с инфекциите. Амоксицилин действа чрез разрушаване на известни бактерии, които причиняват инфекция.

Как се предлага Раноксил капсули?

Раноксил капсули се предлага в картонени кутии от по 20 капсули, като всяка кутия съдържа 2 блистера с по 10 капсули. Всяка капсула съдържа 250 мг или 500 мг Амоксицилин.

Собственик на разрешението за употреба на Раноксил капсули (Амоксицилин капсули) са: Ranbaxy Laboratories Limited, Devika Towers, Nehru Place, New Delhi- 100019, India.

За какво служи Раноксил капсули?

Амоксицилин служи за лечение на бактериални инфекции, като възпаление на бронхите, пневмония, инфекции на ухото, носа и гърлото, възпаление на пикочния мехур и бъбречни инфекции, инфекции на кожата като изгаряния и инфектирани рани.

Преди да приемете това лекарство

Уверете се, че за Вас е безопасно да приемате Раноксил капсули. Прочетете следните въпроси внимателно.

- ✦ Има ли ли сте преди алергична реакция към антибиотици като пеницилини и цефалоспорици или към какъвто и да било друг лекарствен продукт? (Алергичната реакция може да включва обрив, сърбеж, подуване или затруднения в дишането)
- ✦ Поставяна ли Ви е диагноза инфекциозна мононуклеоза?
- ✦ Бременна ли сте или кърмите ли в момента?
- ✦ Имате ли бъбречно заболяване? На диализа ли сте?
- ✦ Някога имали ли сте колит (вид тежка диария)?
- ✦ Диабетик ли сте? Раноксил капсули може да взаимодейства с някои тестове за захар в урината.
- ✦ Приемате ли някакви други лекарства и по-специално орални противозачатъчни, пробеницид, метотрексат или алопуринол?

Ако отговорите с “ДА” на поне един от въпросите по-горе или не сте сигурни, кажете на Вашия лекар или фармацевт. Ако са Ви казали, че имате нужда от кръвни тестове, първо предупредете Вашия лекар, че приемате това лекарство.

Трябва да знаете също така следното, касаещо неактивните съставки (те се съдържат в много малки количества):

Вашето лекарство съдържа два азооцветителя (E122 и E110), които могат да причинят алергичен тип реакции, включително и астма. Рискът от алергии е по-голям при алергични към аспирин пациенти.

Кога, как и по колко от Раноксил капсули да приемате?

Приемайте Вашето лекарство, както е предписал Вашият лекар. Проверете предписанието по колко капсули и колко често да приемате. Моля, прочетете листовката внимателно. Вашият фармацевт или лекар може да помогне, ако не сте сигурни.

Приемайте капсулите с вода.

Разпределете дозите възможно най- равномерно през деня. Примерно, ако Ви е казано да вземате Вашето лекарство 3 пъти дневно, тогава приемайте дозите в 7:00, 15:00 и 23:00.

Можете да приемате Раноксил капсули по време или след хранене, освен ако предписанието не дава определено време на приема. Не е нормално нужно да разпределяте приема на дозите, така че да взимате лекарството в полунощ, освен ако Вашият лекар не Ви е казал да го правите.

Трябва да приемате Раноксил капсули толкова време, колкото е казал Вашият лекар. Това обичайно е от 7 до 14 дни. Важно е да не спрете приема, когато се почувствате по-добре, тъй като инфекцията в този случай може да се поднови.

Ако пропуснете прием, вземете дозата възможно най-скоро. Ако сте пропуснали няколко приема, уведомете Вашия лекар.

Не вземайте повече лекарство, отколкото е казал Вашият доктор. **Ако сте взели прекалено много, обърнете се към най-близкото Спешно отделение или незабавно уведомете Вашия лекар.**

Докато приемате Вашето лекарство

Раноксил капсули рядко може да предизвика алергични реакции. Консултирайте се с Вашия лекар, ако получите обрив или имате сърбеж, или каквито и да е други необичайни проблеми. Някои пациенти могат да получат стомашно чревни разстройства, включващи гадене, повръщане, диария или нарушено храносмилане.

Рядко могат да възникнат нежелани реакции от страна на централната нервна система, изразяващи се в увеличена подвижност, замаяност и гърчове.

Обичайно тези симптоми са леки, ако подобни симптоми са тежки или създават проблеми, консултирайте се с Вашия лекар.

Няма данни Раноксил капсули да оказват ефект върху способността да се шофира и да се работи с машини.

Как да съхранявате Вашето лекарство?

Не приемайте Раноксил капсули след изтичане срока на годност.

Съхранявайте капсулите при температура под 25° С, пазете от влага.

Ако Вашият лекар каже да прекратите приема на таблетите, моля, върнете ги на фармацевта. Запазете капсулите само, ако Вашият лекар каже да го направите.

ЛЕКАРСТВОТО ДА СЕ СЪХРАНЯВА НА МЯСТО НЕДОСТЪПНО ЗА ДЕЦА.

ПОМНЕТЕ: Това лекарство е за Вас. Само лекар може да го предпише. Никога не го давайте на други хора. То може да им навреди, дори и ако симптомите им са сходни с вашите.

Дата на изготвяне на листовката: Декември 2000 г.